



SIGUE CRISIS. Directivos de PRO-LECHE dieron a conocer que continúa profundizándose la crisis de la ganadería de leche a causa del control de precios, el exceso de leche en polvo

donada y la escasez de insumos. En la gráfica, de izquierda a derecha: Ing. Oscar Vides, Sr. Jeff Holmann, Ing. Tony Cabrales, presidente; Sr. Antonio Salvato Venutolo, Sr. Jaime Alvarez Gotay e Ing. Carlos Leret.

Piden prórroga para declaración de renta

Nueva prórroga para la presentación de las declaraciones para el Impuesto sobre la Renta y del Patrimonio, ha solicitado la Sociedad de Co-

merciantes e Industriales (SCIS).

Los señores: José Ernesto Escobar, Carlos

—Pasa a la página 70—

Productores de leche ven agudizarse la crisis

De no mostrar la voluntad política de controlar la distorsión del mercado que ocasiona la leche en polvo proveniente de los donativos, la crisis de la ganadería

de leche irá profundizándose día a día, hasta colocarla en peligro de muerte, afirma PROLECHE.

—Pasa a la página 42—

Se publicarán listas de cuentas inactivas en bancos del sistema

En la Sección de Clasificados LA PRENSA GRAFICA publicará mañana sábado 23 la lista completa de las cuentas que al 31 de diciembre de 1987 cumplieron diez o más años de permanecer inactivas en el Sistema Bancario.

Esta publicación ha sido autorizada por la Superintendencia del Sistema Financiero, de conformidad con lo que establece al respecto al Ley de Instituciones de Crédito y Organizaciones Auxiliares (LICOA).

Al informar sobre lo anterior, se ruega a los interesados tomar debida nota.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PRORROGA. Los señores: José Ernesto Escobar, Carlos Alberto Martínez y Tomás Humberto Montoya, dirigentes de la Sociedad de Comerciantes e Industriales, informan que esa entidad ha solicitado prórroga para Declaración Renta.

Mayoría del pueblo está contra adelanto de hora

Los usuarios de energía eléctrica no desean cambiar sus hábitos de vida durante varios meses, para ahorrarse unos pocos centavos diarios durante la época lluviosa, que pronto habrá de iniciarse, afirma el Sr. Víctor Manuel Pacas.

El adelanto de la hora oficial, promoverá la inconformidad de los habi-

tantes del país al forzarles al cambio de su rutina diaria, para disminuir costos de la CEL, agregó.

Es decir, que el ahorro de 5 o 6 millones de colones, no justifica ese trastorno en un aspecto de la vida de todos los habitantes del país, durante 5 o más meses.

—Pasa a la página 35—

Fijado ayer Salario Mínimo provisional

Nuevo Salario Mínimo ha sido fijado provisionalmente para el Comercio, Industria, Servicios, Industria Agrícola de Temporada y Trabajadores Agropecuarios.

Así lo informó ayer a LA PRENSA GRAFICA, el ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama, señalando que sola-

mente se espera la opinión del Comité Económico, para que en la próxima reunión del Consejo Nacional del Salario Mínimo, se fijen definitivamente tales salarios.

Destacó que una vez aprobado el nuevo Salario Mínimo, los trabajadores podrán adquirir productos y obje-

—Pasa a la página 27—

ARENA acatará fallo que pronuncie la Corte

ARENA respetará y acatará fielmente el fallo sobre el recurso de amparo presentado ante la Corte Suprema de Justicia, afirma el Lic. Alfredo Cristiani.

Ahora, agregó, la decisión final sobre la legalidad o ilegalidad del procedimiento empleado por el CCE, en el caso

—Pasa a la página 23—

Más tragedias causadas por 'Pachas-Bombas' de FMLN

Desgracias lamentables han continuado generando las "Pachas-Bombas" utilizadas por los extremistas como nueva forma de terrorismo.

Al informar lo anterior, la Fuerza Armada hace un llamado urgente a los padres de familia, a fin de que orienten a sus

—Pasa a la página 21—

Se rinde escuadra FMLN y entrega su armamento

Por primera ocurre que una "escuadra del FDR/FMLN", se entrega completa, afirma el Cnel. Iván Reynaldo Díaz, comandante del Batallón Atlacatl.

El alto jefe militar se refirió ayer a los siete combatientes de los grupos subversivos que se rindieron a esa unidad y

—Pasa a la página 55—

Cañeros en demanda de recursos económicos

Preocupa a productores de caña de azúcar, el poco interés de las autoridades correspondientes por solucionarles los graves problemas que los aquejan.

Asimismo, expresan

su desilusión al presentarse a los bancos a preguntar sobre los nuevos montos de crédito, el refinanciamiento de saldos insolutos y el plazo de los aquejan.

—Pasa a la página 53—

AL CERRAR la edición

(Información en página 69)

Personalidades internacionales de la CEE llegarán hoy al país

Hoy llega a San Salvador una delegación de 14 personalidades de la Comunidad Económica Europea CEE.

La visita, se dijo, tiene como objetivos, conocer el terreno la realidad de la crisis, así como también informarse sobre los programas que nuestro país, en especial, y toda la región Centroamericana han presentado para reactivarse económicamente.

Relaciones Exteriores informó que en la delega-

ción oficial de la CEE, vienen funcionarios de países miembros, especialmente del Parlamento Europeo.

La misión se reunirá primero con el Presidente Duarte, para presentarle su salud y conocer de voz del Mandatario los planteamientos sobre la crisis del país y los programas del gobierno en que se ha pedido ayuda a toda la comunidad de Europa.

Inmediatamente se trasladarán hasta el Arzobis-

—Pasa a la página 37—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

CONTRA RABIA. Un perro y su dueño forcejean, mientras un técnico del Ministerio de Salud Pública vacuna al can contra la Rabia. Dicha cartería ha comenzado un plan de emergencia de vacunación canina, para contrarrestar la propagación del mortal virus.